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Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 
Консультації аудиторія 143 Ц відповідно до графіку 

Метою навчальної дисципліни є набуття теоретичних знань з методики удосконалення усіх 

видів підготовки в обраному виді спорту орієнтування в сучасних правила, а також підвищення 

індивідуальної спортивної майстерності кожного спортсмена 

Передумови для вивчення навчальної дисципліни є знання студентів з таких 

дисциплін як: «Теорія і методика фізичного виховання», «Анатомія людини», «Фізіологія 

людини».  

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Організація навчально-тренувальних занять та змагання в обраному виді 

спорту. Тема 1. Особливості побудови індивідуального заняття з фізичної підготовки в 

обраному виді спорту. Тема 2. Мета та завдання загальної та спеціальної фізичної підготовки в 

обранвидах спорту. Вибір методики індивідуального тренування згідно вимог морфо-

функціональних особливостей в обраному виді спорту. Тема 3. Класифікація термінологія в 

обраному виді спорту. Основи організації навчально тренувальних занять в обраному виді 

спорту. Організація та проведення змагань в обраному виді спорту. Змістовий модуль 2. 

Технічна підготовка спортсменів та методика навчання справ в обраному виді спорту. Тема 4. 

Принципи, засоби та методи підготовки спортсменів в обраному виді спорту. Основи техніки 

змагальних вправ в обраному виді спорту. Тема 5. Удосконалення технічної підготовленості 

спортсменів в обраному виді спорту. Удосконалення фізичної підготовленості спортсменів в 

обраному виді спорту. Удосконалення психологічної тактичної та теоретичної підготовленості 

спортсменів в обраному виді спорту. 

Сторінка курсу  

 

на платформі 
Moodle 

Розміщено:  

 

робоча програма дисципліни, матеріали лекцій, завдання до практичних 

занять, завдання для самостійної роботи студентів.  

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3022  
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Рекомендовані джерела. 
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методичний посібник. Теорія і методика обраного виду спорту / А. П. Веселовський, В. М. 
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2. Методичні вказівки до самостійної роботи студентів із навчальної дисципліни 

«Підвищення спортивної майстерності в обраному виді спорту» для студентів спеціальності 
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Кондратюка, 2021. – 107 с.  
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навчальний посібник. Вінниця: ТОВ «Твори», 2019. 280 с. 

4. Вознюк Т.В. Основи теорії та методики спортивного тренування. Вінниця: ФОП 

Корзун Д.Ю., 2017. 240 с. 

5. Загальні основи теорії і методики фізичного виховання Т.1 /За ред.. Т.Ю. 

Круцевич. К.: Вид-во НУФВС, Олімпійська література, 2008. 600 с. 

 

Система оцінювання результатів навчання 

Методи контролю 

Поточний контроль успішності засвоєння студентами навчального матеріалу може 

здійснюватися шляхом опитування й оцінювання знань студентів під час практичних занять, 

оцінювання виконання студентами самостійної роботи, проведення і перевірки письмових 

контрольних робіт, тестування або в ході індивідуальних співбесід зі студентами під час 

консультацій. Вибір конкретних форм і методів поточного контролю знань студентів 

залежить від викладача і доводиться до їхнього відома на першому занятті. 

Підсумковий контроль. Студент може отримати до 5 додаткових балів за виконання 

робіт, не передбачених навчальною програмою (активність на заняттях, наукову роботу, 

додатково написаний реферат тощо). Загальна оцінка за дисципліну не перевищує 100 

балів. Присутність чи відсутність на заняттях у балах не оцінюється, за відсутність на 

контрольних заходах виставляється нуль балів. Підсумковий контроль здійснюється у формі 

семестрового заліку та підсумкового екзамену. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

Рейтингова оцінка (за 100-бальною системою) виставляється з урахуванням роботи 

студентів над усіма перерахованими вище аспектами під час семестру і визначається за такою 

схемою: 
Для заліку 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті 30 

Виконання завдань для самостійної роботи 40 

Залік 30 

Максимальна кількість балів 100 

 

Для підсумкового екзамену 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті 25 

Виконання завдань для самостійної роботи 25 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 
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Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Сума балів за всі 

види навчальної 
діяльності 

 

Оцінка ЄКТС 

 

Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 
 
 

 
 

Силабус затверджено на засіданні кафедри «Фізичної культури та спорту»  

2 серпня 2022 р. Протокол № 1 

 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни 

(https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3022) 

Політики навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з матеріалами заняття з 

відповідної теми та їх опрацювання, що повинно демонструвати ознаки самостійності 

виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак повторюваності та плагіату. 

час виконання роботи (від 15 до 30 хв. в залежності від типу заняття). 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних заняттях є обов’язковою. Пропущені 

заняття мають бути відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної 

етики, поважно ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових 

(строкових) параметрів навчального процесу. 


